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Összefoglaló

A várható szójatermés a világban nő,  ha  ehhez csökkenő  olajár párosul,  az
olajos növények ára csökkenni fog. 

Az étkezési búza piaca rendeződik, noha óvatosnak kell lenni, lásd lejjebb. 

A  kukorica  kilátásai  tavaszra  jók,  de  ősszel  a  rendkívüli  termés  miatt
problémák lehetnek. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 
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Olajos növények: 

2008. július 23. 

2008/09-es évben a globális szójatermés előrejelzés eléri a 241 millió tonnát. 

A  globális  szójatermés  elérheti  a  241,26  millió  tonnát  a  2008/09-es  évben
(szeptember-augusztus), mely 18,5 millió tonnával magasabb az előző évinél,
jelentette a hamburgi székhelyű Oil World elemzőcég kedden (2008. július 22.)

A  világ  szójatermés  kilátása  javult  az  utóbbi  egy  hónapban,  mivel  az  USA
szójatermése elérheti  a 81,4 millió tonnát, szemben a tavalyi  72,4 millió tonnával,
mondta az Oil World. 

Habár  az  Oil  world  szerint,  továbbra  is  nehéz  megjósolni  az  időjárási
bizonytalanságok miatt az USA szójatermését. 

Egy ilyen majd 20 millió tonnás olajos növény többlet a piacon, hatással lesz a
többi olajos növény árára is, emlékeztetjük Önöket arra, hogy a világon csupán
30 millió tonna a napraforgó termés. 

Gabonanövények: 

2008. július 24. 13:09
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Az  Ukrán  Mezőgazdasági  Minisztérium  becslése  szerint  a  2008/09-es  piaci
évben az  ukrán export  elérheti  a  korábbi  becslésnél  magasabb 17-18  millió
tonnát. 
     Az Ukrán Mezőgazdasági Minisztérium a jelenlegi piaci évre (2008. július-2009
június) egy 17-18 millió tonnás exportot valószínűsít. 
     A Minisztérium a 2008/09-es piaci évre közel  50 millió tonnás gabonatermést
valószínűsít,  ezért  a  teljes  gabonaexport  17-18  millió  tonna  lehet,  jelentették  a
Minisztérium illetékes  főosztályáról  július 24-én.  A Minisztérium szintén  úgy  látja,
hogy a lehetséges búzaexport elérheti a 10 millió tonnát. 

A hazai  búzapiac  az alábbiak  szerint  alakul:  a környező  országok rossz étkezési
búza  kilátásai  folytán  az  étkezési  búza  helyzete  rendeződni  látszik,  szlovák  és
lengyel vevők jelentek meg a piacon 43-46 ezer forint/tonnára tornázva fel a malmi
búza árát. Az eurobúza ára továbbra is max. 41 ezer forint/tonna. A takarmány búza
ára 30-32 ezer forint/tonna, a csírásodásnak indult búzát a felvásárlók nem fogadják
el  takarmánybúzának,  többnyire  alkohol-gyártásban  lehet  felhasználni.  Rendkívül
fontos  megjegyeznünk  azt,  hogy  mint  korábbi  hírlevelünkben  említettük,  hogy  a
harmadosztályú  étkezési  búza  hajóba  rakva  ukrán  ill.  orosz  kikötőbe  280
dollár/tonna, ezt  átszállítva pl.: olasz telephelyre és onnan visszaszámolva magyar
telephelyi  árra  meghatározza  hosszabb  távon  az  étkezési  búza  felső  árát.  Ezt
kiszámolva  45-48  ezer  Ft/tonna  fölé  nem  tud  menni  az  étkezési  búza  ára
hosszabb távon, viszont rövidtávon akár még följebb is mehet, még mielőtt egy
a tavalyi kukoricához hasonló korrekció történik, ezt a legmagasabb árat kell
eltalálni, de valószínűsíthető, hogy 2 héten belül nem történhet áresés.

Az olajár, a gyenge dollár növeli a kukorica árát. 
(World-Grain.com, 2008. július 25.)

Washington D.C., U.S. – a Purdue Egyetem professzorai által közzétett jelentésben,
mivel  az  olajár  40  dollárról  120  dollárra  nőtt  hordónként,  hasonlóan  egy  3
dollár/bushel(120  dollár/tonna)  kukorica  árnövekedéshez  vezetett  el  ebben  az
időszakban. 
Ennek megfelelően, az USA etanol termelése és felhasználása felel egy további 1
dollár/bushel-es (40 dollár/tonna) áremelkedésért. 
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A kukoricapiacon nehézségeket fog okozni őszre a nagy termés és az ebből
következő  többek közt logisztikai problémák. A kukorica kötések jelenleg az
őszre 32-32,5 ezer forint/tonnán állnak. 
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